1. Ilpsmasi, mpoxonsuias yepe3 BepmnHy P tpeyronsHuka PQR meprneHAuKyIspHO
ouccektpuce ero yria Q, nepecekaer npsamyro QR B Touke A. Ilpsimas, npoxoasiast
yepe3 BeplIMHy R meprneHIuKyasipHO TOM ke camMoi OHCCEeKTpHce, IepeceKaeT mpsi-
Mmyto PQ B Touke C. Haitgute QR, ecu PQ =6, AR = 2.

Q Q T.x. AP u CR — nepneHauKkyspbl K OUCCEKTpHUCe

QB, to Tpeyroapruuku PQA u CQR — paBHOOe-
P P R o pennpie: AQ=PQ=6, CQ=RQ.

. I ) TR Ciyuaii 1. (puc. 1) PA mepecekaer QR, a RC —
Puc.1 Puc.2 nponomkenue QP. QR =AQ + AR=6+2=8.

Cruyuaii 1. (puc. 1) PA nepecekaer npoaomxenue QR, a RC — QP.
QR=AQ-AR=6-2=4.

2. B npamoyronsaom Tpeyronbauke ABC yron B pasen 15°. M3 BepiuHbI npsaMoro
yria C nposeaensl Beicota CH u mennana CM.
Haiinure otnomenus CH : AB u MH : BC.

< CepenarHa TUIOTEHY3bl MPSIMOYTOJIBHOTO —Tpe-
yrosibHuKa (Touka M mennanbr CM) — meHTp OK-
PY’)KHOCTH, ONHCaHHOH OKOJIO TpEyrojbHUKA
A A7 5 ABC. Tlostomy MA=MC=MB, u ABMC -
paBHoOenpennsiii, Z/MCB = ZMBC =15°.
/HMC - Buemnwuii yron tpeyronbauka MBC, u paBen cymme yrmos MCB u MBC,
T.e. ZHMC =30°. Tx. MA=MC, 10 CH:MA=CH :CM =1:2. A T.x. AB=2MA,
to CH:AB=CH :2MA=1:4.
O6oznaunm CH =h. Torma MA=MC =2h, AB=4h. Ilo teopeme Iludaropa

MH2 +CH?=MC? < MH? + h? =4h? < MH?2 =3h? = MH =+/3h.
BH = MB + MH = 2h + +/3h = (2 + +/3)h . Omsits e 10 Teopeme [Tudaropa
BC?=CH?+BH?=h?+ (4 +44/3+3)h? =(8+4/3)h’ =
— BC =+/8 + 43h=24/2 + \/3h.
MH 3
BC 22+43"




